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Ata do dia 03/05/2017 

Ata Nº 016/2017 

Aos três dias do mês de maio de dois mil e dezessete, às dezenove horas, reuniram-
se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma 
Sessão Ordinária, sob a presidência do Sr. Fabiano Ferrucio Sabei e os Senhores 
(as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, Oscar Agatti e Paulo 
Alberto Benini, pela Bancada do PMDB –Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi, 
Nelson Paulo Baretieri , pela Bancada do PT- João Baruffaldi e pela Bancada do 
PDT - Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de 
Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o 
vereador Fabiano Ferrucio Sabei procedeu com a oração. Passou-se para o 
Expediente do Executivo com a leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 008/2017.O 
mesmo foi encaminhado para a apreciação das Comissões Competentes. 
Prosseguiu-se com o Expediente do Legislativo. Indicações de nº 042 a 045. As 
mesmas foram lidas e encaminhadas para conhecimento das autoridades 
competentes. Em seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de cinco 
minutos para a realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. 
Fizeram uso da palavra pela ordem os seguintes vereadores.1º- Fabiano Ferrucio 
Sabei, saudou mesa diretora, colegas, secretária, Secretário de obras e Vice Prefeito 
Luciano Contini, Dr Otávio, Romeu Martinazzo e demais presentes na Sessão. 
Iniciando falou de suas indicações, do alargamento do acostamento em frente a 
agropecuária Agrocampo, lugar onde seguidamente param os ônibus e também foi 
um pedido dos próprios proprietários. Sobre a indicação das horas-extras acha que a 
melhor forma de se controlar as horas é através do relógio ponto, evitando assim a 
marcação irregular das mesmas. Falou da situação que presenciou no Posto de 
Saúde, onde um munícipe ao ser informado que ainda não haviam chego os 
medicamentos, pediu dinheiro para a farmacêutica para à compra dos mesmos. 
Essa situação já vem se repetindo algum tempo, estão todos reclamando da 
demora, e o próprio Prefeito em inauguração da obra que fez em Linha Brasília, 
prometeu que os medicamentos chegariam no dia 25 de abril e até agora nada. 
Deixou claro que está levando a tribuna somente as questões que o povo solicita, e 
nada se evidencia com partido. E tem a certeza de que todos os colegas sabem das 
reclamações e muitos não querem expor a sua opinião sobre o assunto. Apoiou a 
indicação do colega Alcides Boscaini, que é uma forma também de aumentar a 
segurança das pessoas que passam todos os dias por esta estrada para ir trabalhar. 
Manifestou sua opinião sobre a telefonia na Comunidade de Linha Alegre, onde já 
solicitou isso por duas vezes, a colocação de antenas em pontos extratégicos, e 
nada foi feito. 2º-Oscar Agatti– Cumprimentou as pessoas já citadas. Falou de sua 
indicação, que esteve na propriedade do Sr. Hermes Rebelatto e presenciou as 
dificuldades enfrentadas na questão das estradas. Em conversa com os proprietários 
das terras próximas, ambos concordaram na abertura de uma estrada maior para 
facilitar o acesso. Manifestou sua opinião sobre o sinal de telefonia em Linha Alegre, 
onde também fez indicações para tal e isso seria muito valoroso para a Comunidade. 
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Argumentou sobre a atuação da Brigada Militar que não está atuando em nosso 
Município e sugeriu que tivéssemos ao menos dois Brigadianos de plantão, para 
atender as necessidades, nem que para isso tivessem que ser pagos pelo Município. 
Questionou sobre quem foi o responsável por convidar times de fora para participar 
do tornei de futsal promovido pelo Município nas comemorações do mesmo. Foi uma 
atitude errada pois acabou estragando a festa e danificando o patrimônio público. 3º- 
Paulo Alberto Benini- Cumprimentou a todos já citados. Falou das festividades que 
ocorreram na semana do Município em especial ao evento que ocorreu no Ginásio 
de esportes, o torneio de futsal. Onde segundo ele no convite está bem claro que é 
torneio do Município e não para pessoal de fora. Existiu um erro e pessoas deveriam 
ser responsabilizadas por isso. Além de pessoas machucadas ouve o roubo do 
troféu de 4º lugar e pessoas postando em redes sociais, fotos com o mesmo. Sobre 
a rede de telefonia espera que mais comunidades sejam beneficiadas. Pediu uma 
atenção especial para as estradas de Linha Noventa até Linha Alegre e partes da 
estrada de Linha Nova. 4º- Vandemir Pilatti-Também cumprimentou a todos já 
citados e em relação aos últimos acontecimentos diz que deveríamos dar valor para 
as nossas pessoas e não para as de fora, as vezes não é a grandeza da 
programação que faz a diferença e sim valorizar mais o pequeno, e que 
acontecimentos como o ocorrido, se tornam vergonhosos para o Município e 
também para os vereadores. Sobre Turismo falou que ele juntamente com o Ricardo 
Zanatta, já entraram em contato com uma professora da Faculdade Fisul e ela se 
dispôs a vir até Coronel Pilar, conversar com o Prefeito e demais interessados sobre 
este assunto. Acha viável também trazer alguém para palestrar sobre drogas, que 
em nosso Município infelizmente isso está se tornado um grande problema. 
Deveríamos seguir o exemplo dos Países de primeiro Mundo, onde a pessoa bem 
mais paga lá é o Professor, ao contrário daqui. Além de telefonia, acha que o 
essencial também seja a internet isso deveria ter um foco em especial por parte da 
Administração. Na questão da Brigada Militar, defende que os mesmos deveriam 
morar aqui. Passou-se para a Ordem do Dia com a votação da ATA de nº 014/2017 
da Sessão Ordinária do dia doze de abril, onde a mesma foi aprovada por 
unanimidade. Votação do Projeto de Lei do Executivo de nº 007/2017,o mesmo foi 
aprovado por unanimidade com parecer favorável das Comissões e Assessoria 
Jurídica. . Votação do Projeto de Lei do Legislativo de nº 002/2017,o mesmo foi 
aprovado por unanimidade com parecer favorável das Comissões e Assessoria 
Jurídica.  Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Foi disponibilizada cópia da Ata de 
nº 015/2017 da Sessão Ordinária do dia dezenove de abril de 2017, que na próxima 
Sessão será votada.  Recebemos Comunicado do Ministério da Educação 
informando a liberação de recursos financeiros, interessados solicitar cópias na 
secretaria. Recebemos o convite da Assembléia Legislativa para participação de 
Reunião sobre o Assunto Lei Kandir, interessados em participar confirmar presença 
pelo e-mail disponível no convite. Fabiano Sabei também comentou do episódio 
ocorrido no torneio de futsal, que por motivos particulares não pode estar presente, e 
acha que ocorreu uma falha por parte de quem organizou. Vereador Vandemir 
completou sobre a Professora que se dispôs a vir dar a palestra sobre Drogas que a 
mesma viria sem cobrar nada, somente o combustível, e que já conversou com a 
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Secretária da Saúde para organizar isso da melhor maneira possível. Nada mais 
havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de 
todos, próxima sessão Ordinária dia dez de maio de 2017 ás dezenove horas.  E 
dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata 
que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 
                    Fabiano Ferrucio Sabei 

                   Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


